

Športski List

Godina IV. Broj 125

Subotica, ponedjeljak, 21. ožujka 1938

Pretpлата četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Opet sve po starom

Prvenstvene utakmice u proljetnoj sezoni otpočele su nakon stanke od nekoliko zimskih mjeseci. Taj čas je već dugo bio željno očekivan od mnogih športaša, jer im je ovaj zimski odmor pobrkao stalni nedjeljni program. Kada ima športskih natjecanja onda nijednog športaša ne boli glava kamo će ići nedjeljom poslijepodne i pozabaviti se za vrijeme slobodnih časova. Međutim zimi svaki športaš lupa glavu tražeći sebi zabavu i to po raznim zadimljenim i zagušljivim prostorijama mjesto na svježem zraku. Sada je i taj problem riješen povoljno po športaše, jer su se vrata na športskim igralištima ponovno otvorila.

Ne samo da se športska publika vratila u staru kolotačinu, nego su i sada započete prvenstvene borbe poprimile izgled minulih prvenstvenih borbi. Sve ono što je bilo karakteristično za ranije prvenstvene borbe i sada se već na početku vidno ispoljilo. Najviše vijanje publike, incidenti na igralištu, surova igra, isključenje igrača, slabo sudenje, pa razumljivije se i sve ono što dolazi iza toga t. j. postupci Potsaveza u vezi sa svim ovim događajima. To je mučno zlo bez kojeg se nije mogla završiti nijedna prvenstvena borba u prošlosti, pa tako će biti i u sadašnjosti.

Prošle nedjelje odigrano je u Subotici prvo kolo prvenstvenih utakmica i na njima se dogodilo skoro sve ono što smo gore spomenuli. Publika je u početku bila mirna, ali se kasnije zagrijala i počela nervirati do bacujući razne povike na suca i igrače. Na tome se nije ostalo. Ova nervoza sa publike ubrzo je prešla i na same igrače kao kakva prelazna bolest. I njih su ubrzo napustili živci, pa su se sve više i više zaboravljali, tako da je igra ubrzo poprimala savim drukčiji izgled. Umjesto fer i gentlemenke igre nastala je jedna bezglavna jurnjava za loptom isprepletena sa raznim športskim ispadima igrača. Ovakva igra razumljivije se nije se mogla završiti pod normalnim okolnostima t. j. sa potpunim brojem igrača sa obje strane. Neki igrači morali su i protiv svoje volje napustiti teren prije svršetka utakmice po naredbi suca. Među ostalim bili su isključeni i dva Sandova igrača Koras Josip i Antal Matija.

Svaki igrač koji je od strane suca isključen sa terena mora biti pozvan na odgovornost od strane Kaznenog odbora Potsaveza. Tako je i u ovom slučaju učinjeno. Sandovi igrači koje smo gore naznačili bili su pozvani na sjednicu Kaznenog odbora dne 16 ožujka 1938 godine i tamo su donete slijedeće odluke njihovim krivicama:

Obustavlja se daljnji postupak protiv Koras Josipa igrača Sanda (Subotica), jer ovaj odbor smatra da je isti igrač isključenjem dovoljno kažnjen za učinjeni delikt (surova igra) na utakmici dne 13. III. 1938 g. Pri odmerivanju kazne uzeti su u obzir olakšavajuće okolnosti i to ranija nekažnjivost, priznanje igrača i da je učinjen neznan istup.

Obustavlja se daljnji postupak protiv ig-

rača Sanda Antal Matije, jer je ovaj odbor ustanovio, da isti igrač na utakmici dne 13. III. 1938 g. nije učinio nikakvo djelo, zbog čega je trebao biti isključen iz igre i po kaznenom pravilniku kažnjavan. Predmet se ujedno upućuje S. O.-u, jer je sudijski izvještaj netačan i nepotpun.

Što se tiče oslobodavajuće odluke Kaznenog odbora u prvom slučaju mi se nećemo osvrnuti na to, da li je ta odluka pravedna ili ne, nego ćemo postaviti samo jedno pitanje Kaznenom odboru: Da li će on i u ostalim sličnim slučajevima biti tako široko grud ili samo u ovom, i kakve će uslijed toga nastati posljedice za budućnost?

Ako Kazneni odbor bude ovako širokogrud prema igračima ostalih klubova kada budu isključeni zbog surove igre, onda moramo biti spremni na sve. Nešportski ispadi igrača na utakmicama biti će tako česti, da će oni privući na sebe pretežni dio pažnje publike. Publika će uskoro toliko ogrubiti da će ona pljeskati igračima onda, kada se pokazuju što surovijima i bezobraznijima. O nekoj fer igri i o nekim tehničkim finesama, koje su prije oduševljavali publiku ne može biti ni govora. Sve će se iz osnove promijeniti i to na gore.

Ako je pak Kazneni odbor ovako postupio samo u ovom slučaju pošto se tu radi o igračima Sanda, kojima predstoje važne prvenstvene borbe, onda je učinio lošu uslugu subotičkom športu i pomračio funkciju koja mu je namijenjena. Ovakva njegova odluka je skroz na skroz suprotna zadatku kojeg ima da vrši jedan tako važan športski forum pod čiji kompetenciju spadaju igrači oko 60 klubova. On je ovakvim svojim postupkom dao potpuno pravo onim športskim igračima koji su više puta tvrdili su a i sada tvrde, da u ovom Potsavezu slabo se vodi računa o pravilima u stanovitim slučajevima i da se klubovi dijele na povlašćene i potlačene. Na samom Potsavezu je dužnost da svojim daljnim postupcima demantira onu tvrdnju, jer inače ako i u buduću ovako nastavi izazvaće još veću mržnju i nepovjerenje protiv sebe kod ogromnog dijela subotičkih športaša. Šta će biti u budućnosti vidjećemo.

Druga odluka Kaznenog odbora je mnogo interesantnija od prve iz razloga što je tu Kazneni odbor po našem mišljenju učinio

veliku nesmotrenost. On veli u svojoj odluci da je Antal Matiju riješio svake krivnje zato, „jer je ovaj odbor ustanovio, da isti igrač na utakmici dne 13. III. 1938 nije učinio nikakvo djelo, zbog čega je trebao biti isključen iz igre i po kaznenom pravilniku kažnjavan.“ Ovakva odluka Kaznenog odbora je vrlo neuzgodna iz razloga, što dovodi u neuzgodan položaj i samog suca ove utakmice. Ako je sudac pravilno postupio u ovom slučaju, onda je sigurno da je taj igrač morao učiniti nekakav delikt, jer je razumljivo da ga sudac ne bi bezrazložno isključio. U ovakvom pak slučaju Potsavez je morao doneti odluku pozitivnu ili negativnu, a nikako reći, da taj igrač nije počinio nikakvo djelo zbog čega je trebao biti isključen i t. d., nego je trebao reći da je taj igrač učinio djelo, ali se oslobađa kazne iz tih i tih razloga.

Međutim ako Kazneni odbor ima pravo da isključeni igrač Antal nije učinio nikakvo djelo, zbog čega je trebao biti isključen... Onda je ova odluka Potsaveza dragocjena jer nam služi kao jasan dokaz da su naši suci nesposobni da vode utakmice, jer neznaju razlikovati ni ono osnovno u igri što je jednom igraču dozvoljeno po pravilima, a što nije. To je jako žalosna stvar da onaj koji je na prvom mjestu pozvan da se na utakmici ravna po pravilima sam nepoznaje pravila. Što bi se tek moglo reći publici i igračima kad se naši suci nalaze u ovakvom stanju. O ovome je šteta govoriti.

Sada je red na Kaznenom odboru da se izjasni da li je on pogriješio ili pak sudac. Nama je svejedno ko je pogriješio jer i jedan i drugi slučaj idu nama u prilog i pokazuju svima, da neko od mjerodavnih športskih faktora ne poznaje pravila pa bio to Kazneni odbor ili sudac. I jedan i drugi slučaj karakterističan je za prilike koje vladaju u našem športu.

Iz ovog članka svaki može sebi pretstaviti da ovo neće biti usamljeni slučaj i da će se dešavati i drugačije stvari, a naročito onda kada se prvenstvo bude približavalo kraju i kada će Segedinski stupiti na pozornicu i poslužiti se svim svojim oprobanim sredstvima kako se to često dešavalo u skoroj prošlosti. Da li će se ova naša crna preiskazanja ostvariti ili ne, nećemo morati dugo čekati, jer će kraj prvenstva ubrzo doći, odnosno ubrzo će doći odlučujuće utakmice.

Beograd-Subotica 3:1 (1:1)

Pravi proljetni dan privukao je juče na igralište Bačke oko 1000 gledalaca, koji su došli da vide prvi susret omladinskih reprezentacija Beograda i Subotice.

Nakon svršene predigre izlaze na teren reprezentativci burno pozdravljeni od publike. Igra počinje naizmeničnim navalama ali su odbrane na mjestu i dobro čuvaju svoje kapije. Cijela prva polovina igre bila je interesantna i dopadljiva uz laku terensku

premoć domaćih. Igrači su se brzo oslobodali lopte i dugim udarcima su prenašali igru od jednog do drugog gola. Naročito se ističu Babijanović i Kačančić kod domaćih, 2 golmana i lijeva strana kod gostiju. Prvi gol je dao Beograd u 27 m. u momentu kada su domaći držali igru u svojim rukama. Desno krilo gostiju iskorišćuje grješku Varge i Koras III. te lijepo dodaje nepokrivenoj lijevoj spojci, koja sa nekoliko metara daje gol.

Dva minuta kasnije slijedi izjednačenje. Mišljenović dobro centrira, nastaje gužve iz koje Vorgučin lijepim udarcem daje najbolji gol.

U drugom dijelu igre slika se znatno izmjenila na štetu domaćih. Beogradani imaju terensku premoć, ali i oni igraju slabije nego u prvom poluvremenu. Odmah u 1. m. iz nespornosti bekova, gosti na laki način postižu drugi gol. U 10. m. opet griješkom odbrane Beogradani postižu i treći gol. U ovom dijelu igre domaći su sasvim razočarani. Igrali su bez volje i ikakvog sistema. Počeli su nabijati loptu, što je išlo u prilog protivniku koji je igrao brže i poletnije.

Prvo gostovanje beogradske omladinske reprezentacije u Subotici nije uspelo. Istina beogradjani su pobijedili, ali igru koju su predveli nije zadovoljila, osim rutina i prisobnosti pred golom oni nisu ništa pokazali. Što su pobijedili imaju da zahvale odličnoj igri svog golmana i mizernoj igri subotičkih bekova. Najbolji čovjek u timu beogradjana bio je golman Lovrenčić, koji je spasio svoj gol od nekoliko golova. On je ujedno bio najbolji čovjek na terenu. Pored njega vrlo dobru igru dao je lijevi half Atanacković, koji si isticao odličnim namještanjem i vrlo dobrim pregledom. Najslabiji dio beogradske momčadi je bila navala, koja osim prisutnosti pred golom nije ništa drugo pokazala.

Beograd: Lovrenčić—Živković Petrović, Đurđević, Mihajlović, Atanacković, Stevkov, Bednaer, Džepina, Todorović, Barbulović.

Subotička omladinska reprezentacija, koja nije bila najsretnije sastavljena razočarala je naročito u drugom poluvremenu kada je igrala bez ikakvog sistema. Glavni krivci za petropljeni poraz su bekovi, koji su pravili početničke griješke, te znatno doprineli pobjedi beogradjana. Pored bekova vrlo slabu igru dala je i navala a naročito desno krilo Nad, koji je bio najslabiji čovjek na terenu. Kao što smo gore spomenuli najslabiji dio subotičke reprezentacije bila je uža obrana izuzev golmana Vratana, koji je branio dobro. Najbolji dio tima bila je halflinija. Ona je u prvom poluvremenu igrala vrlo dobro i smisljemo. Naročito Katančić, koji je bio najbolji čovjek u timu Subotice. Pored njega vrlo dobru igru dao desni half Aleksi. Navala je u prvom poluvremenu u polju igrala vrlo dobro i da je imala sreće mogla je postići nekoliko golova. U drugom poluvremenu ona je igrala vrlo slabo i nije predstavljala veliku opasnost za raspoloženog golmana gostiju. Kao što smo gore spomenuli najslabiji čovjek u navali i u timu Subotice bio je desno krilo Nad. Trio u sastavu Vorgučin—Babićanović—Pukvić dobar samo u prvom poluvremenu. Lijevo krilo Mišljenović vrlo dobro je prenosio, ali je slabo centrirao.

Subotica: Vratana, Bogašić II, Koras III, Aleksi, Katančić, Varga, Nad, Vorgučin, Babićanović, Bukvić, Mišljenović.

Utakmicu je sudio g. Šibalić dobro.

Pred važnim susretom SAND-Bačka u petak 25 o. mj. na igralištu Sand-a

Nakon nedjelju dana pauze nastavlja se borba za prvenstvo grada Subotice.

U drugom kolu odnosno u petak i nedjelju igraju se slijedeće prvenstvene utakmice u Subotici: SAND—Bačka, SMTC—Zrinjski i Šport—ŽAK. Najvažnija utakmica od ovih tri je svakako susret između Bačke i SAND-a dvaju starih rivala. Na ovoj utakmici će se riješiti pitanje da li SAND, odnosno Bačka može postati prvak Subotice, jer ona momčad koja izgubi utakmicu nema više izgleda da postane prvak; nego će se morati zadovoljiti s trećim odnosno drugim mjestom. U slučaju da se utakmica završi neriješeno može se smatrati da će ŽAK postati prvak Subotice jer će imati za 2 odnosno tri buda više od svojih rivala, SAND-a i

Bačke. Zato se očekuje da će susret između SAND-a i Bačke biti vrlo interesan.

Ostale dvije utakmice, koje se igraju u nedjelju nisu od velike važnosti, jer rezultati neće utjecati na plasman klubova izuzev da se dogodi neko veće iznenađenje. Ali sudeći po formi Zrinjskog i Športa to se nemože očekivati.

U prošlom broju našeg lista pogrešno je iznešena tabela, koju ovime ispravljamo.

Tabela glasi:

1. Bačka	6	5	0	1	25:8	10	(2)
2. ŽAK	5	4	1	0	17:2	9	(1)
3. SAND	6	4	1	1	15:7	9	(3)
4. SMTC	6	2	0	4	8:15	4	(8)
5. Šport	6	0	1	5	6:21	1	(11)
6. Zrinjski	5	0	1	4	2:20	1	(11)

Kopunović II. vodi na listi strijelaca u Subotici

Nakon prvog kola proljetnih prvenstvenih utakmica, na kojima je palo devet golova lista strijelaca izgleda ovako:

1. Kopunović Nesto (Bačka) 11 golova po 6 golova:
Bogesić (ŽAK) i Vidaković (Bačka) 5 golova:
Gabrić (Bačka) 4 gola:
Balaž (ŽAK), Sabanov (Bačka), Pisanić, Špejar i Skiva (svibivša Slavija) i Antal (SAND). 3 gola:
Rajičković (ŽAK), Vujković II (Bačka), Baranji (SMTC) i Alač (SAND) 2 gola:
Crnjaković (ŽAK), Bogdan i Koras (oba SAND), Sič i Demeter (oba bivša Slavija) i Denegri i Jenei (SMTC) 1 gol:
Hegediš, Janjč, Šifliš (ŽAK), Šarčević, Cvijanov (Bačka), Koras I, Mesaroš, Balaž (SAND), Hušla, Letić (biv. Slavija), Kiš (SMTC), Horvat II, Kopilović IV, Horvat I i Ivković II (Zrinjski), Marki, Hegediš, Tot I, Salai, Gorčik, Konček i Balog (svi Šport).
Po jedan aut-gol su dali slijedeći igrači: Ronjec (Šport), Rudinski i Kokić (oba Zrinjski).

Kuglački šport

Prvenstvena tabela SK POTSAVEZA ZA 1937/38 GODINU

SJEVERNA GRUPA

1. Prvi Sub. KK	12	12	0	0	2458:2028	24
2. KK „A. K.D.“	12	7	0	5	2234:1930	14
3. „Lokomotiva“	12	7	0	5	1820:1791	14
4. „Vojvodina“	12	6	0	6	2015:2081	12
5. KŠK „13“	12	5	0	7	1892:2079	10
6. Zanatlijski SK	12	3	0	9	1732:1957	6
7. „Poštari“	12	2	0	10	1633:1918	4

JUŽNA GRUPA

1. „Obrtnik“	12	8	0	4	2289:1993	16
2. „Napredak“	12	2	0	4	2101:2117	16
3. „Pevači“	12	7	1	4	2185:2180	15
4. „Zvezda“	12	7	0	5	2165:1960	14
5. „Slavija“	12	6	0	6	2289:2280	12
6. „Zanatlija“ (B)	12	3	1	8	1896:2018	7
7. „Old-Boy“	12	2	0	10	1792:2083	4

Prema tome u finalne borbe ulazne slijedeći klubovi: „Prvi Sub. KK“, „AKD“, „Lokomotiva“, „Obrtnik“, „Napredak“ i „Pevači“, koji će se po dupla bod sistemu boriti za titulu prvaka Subotičkog potsaveza za 1937/38 godinu.

Prvenstvena tabela B momčadi

1. Pevači	10	8	0	2	1369:1095	16
2. Obrtnik	10	5	1	4	1353:1285	11
3. Zvezda	9	5	0	4	1188:1104	10
4. Prvi Sub.	8	3	1	4	774:775	7
5. „AKD“	9	3	0	6	1161:1291	4
6. Napredak	8	2	0	6	350:645	4

Svjetsko nogometno prvenstvo



